

Автор: Соб.инф, фото шеф-редактора "Новороссийских известий" Марины ДАРКИНОЙ  
05.10.2017 13:31

На днях Президент России В.Путин вновь поднял проблему значительного имущественного и материального расслоения в современном российском обществе. В Новороссийске - свои примеры и подтверждения. Вот хотя бы сравнить богатства экс-мэра, ныне депутата Госдумы В.Синяговского и его супруги Е.Синяговской с бедностью, о которой мы рассказываем ниже. Вместе с земельными участками общая площадь в собственности депутата Государственной Думы, члена партии «Единая Россия» составляет 2

337

317,01 м<sup>2</sup>

(почти два с половиной миллиона!), включая 12 (двенадцать) квартир, а доход Е.Синяговской

за прошлый год составил 187,8 млн. рублей, что позволило ей встать в рейтинге самых состоятельных супруг госчиновников на четвёртое место в стране! А теперь читайте дальше!

## антикоррупционная экспертиза



\*\*\*Улица Вторая балка, дом 1. О судьбе этого признанного аварийным дома и его многострадальных жителей писали многие СМИ в Новороссийске. Корреспондент "Новороссийских известий" побывала в опасном доме дважды, пока власти, наконец, не стали расселять жильцов, живущих в постоянном страхе за свою жизнь и здоровье.

\*\*\*Расселение произошло в несколько этапов и после длительных проволочек (аж с 2012-го года!) со стороны властей Новороссийска. Люди судились с администрацией. И только когда в результате износа здания произошло обрушение перекрытия между первым и вторым этажами, позитивный процесс пошел. И то лишь после того, как в суд с исковым заявлением о принуждении администрации принять меры к расселению жителей и сносу дома обратился прокурор города-героя. Требования прокурора суд удовлетворил.

Автор: Соб.инф, фото шеф-редактора "Новороссийских известий" Марины ДАРКИНОЙ  
05.10.2017 13:31

**Светлана З.  
рассказывает  
в редакции  
«Новороссийских  
известий» о  
своей бедственной  
ситуации**



\*\*\*Когда власти отрапортовали, что расселение благополучно закончено, казалось бы о д.1 по ул.Вторая балка можно и забыть. Снесут - никто не пожалеет. Каково же было наше печальное удивление, когда с заявлением в редакцию обратилась женщина, имеющая сына-инвалида, которых так и не расселили из плохого дома. А следом еще и мужчина, у семьи которого своя очень грустная история насчет жилья в том же самом, якобы до конца расселенном доме.

\*\*\*Вчитываемся в документы, собранные в толстую папку, а также те, что присланы нам по электронной почте, и удивление растёт вместе с объемом прочитанного - заявлениями в разные инстанции, ответами, исками и судебными решениями и мн. др. Даже молитва нашлась среди прочего, в которой - надежда на получение жилья и вера в то, что над семьей перестанут издеваться, а добро и справедливость восторжествуют.

Автор: Соб.инф, фото шеф-редактора "Новороссийских известий" Марины ДАРКИНОЙ  
05.10.2017 13:31



Руководствуясь ст.ст. 194-198, 235 ГПК РФ,<sup>6</sup>

**РЕШИЛ:**

В удовлетворении исковых требований администрации муниципального образования г. Новороссийск к Земельной Светлане о выселении с предоставлением другого жилого помещения отказать в полном объеме.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Краснодарский краевой суд через Ленинский районный суд г. Новороссийска в течение месяца.

Судья

А.В. Волошин



Автор: Соб.инф, фото шеф-редактора "Новороссийских известий" Марины ДАРКИНОЙ  
05.10.2017 13:31

**Светлане З. пришлось в  
этом доме прожить  
зимой без отопления  
с сыном-инвалидом**



Фото: Марина ДАРКИНОЙ